

賽會昨宴請參賽隊伍 國家隊兩球員喜中獎 世界女排聯賽香港站門票料售逾九成

世界女排聯賽

世界女排聯賽香港站將於明天起至本週日首度在啟德體育園藝藝館上演，大會昨晚於各隊一起下榻的酒店舉行賽前歡迎晚宴。中國香港排球總會會長吳守基在接受傳媒訪問時透露門票銷情和場地布置的最新情況，他表示周六和周日的門票已告售罄，周三至周五的門票銷情也「七七八八」，隨着中國女排抵埗後，預料全部門票會售出逾九成。



大公報記者 張銳（文、圖）



▲中國女排球員（紅衫）昨晚出席香港站賽前晚宴。

中國女排在前天抵港，其餘隊伍則於昨天陸續到埗，包括世界排名第一、去年巴黎奧運會金牌得主意大利隊、捷克隊等。
在昨天的晚宴，大會安排了抽獎活動炒熱現場氣氛，中國女排球員王媛媛和萬梓玥同成為幸運兒之一，抽中了電動牙刷和保溫杯。席上還有精彩的舞獅表演，不少外國球員聚精會神地觀賞，感受中國文化。晚宴最後還舉行了6月壽星祝賀儀式和小遊戲環節，將現場氛圍推向高潮。

明晚首戰對陣捷克

在接受訪問時，吳守基以「秒殺」來形容周末兩天的門票銷情，至於餘下3個平日的銷情也「七七八八」，他相信隨着中國女排抵埗後會再帶動球迷購票。他還透露體藝館開放了9000多個座位，較舊場地紅磡香港體育館的逾10500個略少，因此門票更加搶手。談到場地布置，他表示整體運作順暢，由於是首次在體藝館舉行賽事，因此特意減少座位開放，讓球迷屆時看得舒服。

賽會今早將舉行賽前記者會。明天首日賽事將進行3場比賽，分別是下午1時30分保加利亞對陣意大利、下午5時泰國對陣日本，以及已準備就緒的中國女排於晚上8時30分對陣捷克。中國女排除周五沒有賽事外，其餘3個比賽日將先後迎戰保加利亞、日本和意大利。



▲晚宴上為6月生日之星慶祝。



▲中國女排球員王媛媛（左）及萬梓玥，同晚宴上抽獎環節獲獎。



▲在銅鑼灣鬧市，電車車身印有世界女排聯賽香港站的宣傳廣告。

「香港足球盛會2025」最後一批門票後天發售



▲全港首間利物浦官方限定店昨在港鐵尖東站開幕。大公報記者朱家立攝

【大公報訊】記者朱家立報道：「香港足球盛會2025」將於下月在啟德體育園主場館舉行兩仗，分別是7月26日利物浦對陣AC米蘭及7月31日阿仙奴對陣熱刺，主辦單位TEG Sport昨天宣布將於本週四（19日）中午12時起發售最後一批門票。

是次公開發售的門票來自海外銷售、球會和合作單位的門票配售中回收而來。

另外，全港首間利物浦官方限定店昨在港鐵尖東站開幕，並聯合香港利物浦官方球迷會為球迷展示球隊的多款珍貴收藏，包括2003年利物浦訪港友賽的雜誌、2017年全隊簽名球衣、2019年訪港錦旗等。為慶祝利物浦奪得2024年至2025年賽季英超聯賽冠軍，官方限定店設立冠軍海報打卡牆，讓球迷拍照留念。



掃一掃有片睇



▲港隊老將組賽後合照，慶祝躋身決賽。大公報記者敖敏輝攝

全運會5人女足賽 港隊老將組今爭冠

【大公報訊】記者敖敏輝滬江報道：第15屆全運會群眾比賽足球項目5人制女足，香港隊在女子組和老將組皆於日前歷史性殺入4強。16日，準決賽在滬江奧體中心舉行，港隊女子組以0：5不敵北京隊，無緣決賽，將出戰銅牌戰。港隊老將組則以3：2險勝陝西隊，將在17日與四川隊爭冠。

女孩子並不多，她們能夠從小在一起踢球，從隊友到朋友，堅持到現在，一路很不容易。
球員基本上是「80後」，最大的已經45歲，幾場比賽下來，很多人受傷了，也有不少人幾乎累壞了，但都堅持下來。

「這些年，特區政府和業界越來越支持足球事業，香港踢球的女孩子越來越多，成績穩步上升。」蔡業輝說，希望未來能得到更多資源，推動青少年足球發展。

港隊老將組隊員陳詠詩表示，幾場比賽，全隊都很拼，進入決賽非常開心，「我們這些隊員，來自不同行業，大家在一起踢球20年了，今次有機會參與全運會的比賽，非常難得。」

主教練讚球員拚搏精神
港隊老將組主教練蔡業輝賽後稱讚隊員的拚搏精神，接下來將全力爭金，「對於這場準決賽，我們賽前部署也比較得當，比如，包括守門員在內，陝西隊防守韌性略弱一些，我要求球員們多射門，爭取更多進球機會。」
蔡業輝續指，在香港，踢足球的

鄭欽文世界排名第4創新高

【大公報訊】據新華社報道：在女子網球協會（WTA）公布的最新一期世界排名中，中國網球「一姐」鄭欽文（下圖）升至女單世界排名第4，創造了個人職業生涯新高。目前鄭欽文的積分為4853分，白俄羅斯名將莎芭蓮卡以11553分高居第一，美國選手高芙以8083分排名第2，另一美國球員佩古娜以6483分位列第3。



▲趙心童是應屆桌球世錦賽冠軍。資料圖片

【大公報訊】記者夏微上海報道：2025年世界桌球上海大師賽將於7月28日至8月3日首度移師盧灣體育館上演。中國首位、也是亞洲首位桌球世界錦標賽冠軍趙心童確認參賽。

賽事依舊採用24人邀請賽賽制，由世界排名前十六的選手、世界排名最高的4名中國選手，以及4名外卡選手共同組成完整籤表。

綜觀本屆賽程，含決賽在內共23場比賽，每一場都堪稱經典，可說高潮迭起、看點不斷。開賽前兩日，中國選手先後亮相，多場「打吡」引人關注，斯佳輝與外卡選手文鋒、張安達巧遇袁思俊、肖國棟對陣雷佩凡，無論結果如何都將確保有3名中國選手進入下一圈，從而繼續保持中國軍團的人數優勢。7月29日晚，丁俊暉將率先揮桿，點燃全場觀眾熱情。7月30日晚，趙心童將華麗登場，英格蘭球手「火箭」奧蘇利雲也將在同一天出戰。

值得一提的是，本次賽事特別留出4個外卡名額，讓中國桌球「未來之星」一展身手。其中兩個名額根據中國桌球協會相關規則產生，另兩個名額將從賽前舉行的外卡資格賽中決出。

馬會青少年足球6學員赴英交流

【大公報訊】香港賽馬會前天舉行第10屆「賽馬會青少年足球領袖計劃」結業禮，並公布獲選前往英國曼徹斯特交流的6位優異學員名單。他們將參加一連串由曼聯及其基金會安排的活動，了解當地足球文化及參與社區足球服務。

在跑馬地馬場舉行的結業禮中，馬會行政總裁應家柏向表現優秀的6位學員頒發嘉許狀，他們獲選將於8月前往曼徹斯特進行足球文化交流。此外，4位學員亦從東華三院第四副主席暨社會服務委員會主任委員李曠怡手中，獲頒「最佳進步獎」。

在八、九十年代叱咤球壇，被譽為英格蘭及曼聯「神奇隊長」的曼聯名宿白賴仁笠臣，亦專程來港見證一眾青少年領袖畢業的大日子。同場他更向參加者大派成為一個出色領袖的貼士，以及分享他在曼聯走過13個球季的點滴。



▶應家柏（後排左一）、白賴仁笠臣（後排左二）等嘉賓，與6位學員合照。

潘愚非成中國首位攀石世界冠軍

【大公報訊】據新華社報道：在15日結束的2025年攀岩世界盃伯爾尼站中，中國選手潘愚非帶傷勇奪男子攀石項目金牌，成為中國首位攀石項目的世界冠軍。
攀石比賽分為速度、難度和攀石3

個小項。其中難度和攀石是歷史最悠久的兩個項目，比賽形式模仿人類在自然岩壁中的攀石方式設置，每場比賽的線路都不同。國家隊此前在速度項目中多次斬獲世界盃冠軍，但從未在難度和攀石項目奪得過金牌。

決賽中，潘愚非完攀了第一和第三條線路，但沒能在第二條線路上登頂。賽後，他透露自己在2號線路掉落後，加重了預賽中摔傷的腰部傷勢，「後面爬3、4號線的時候很掙扎，爬3號線時感覺已經抬不起左腿了。」
法國選手沙爾克則在前三條線路全部到頂，暫列第一。關鍵的第四條線路，潘愚非首次嘗試失敗，但他在第2次攀爬中一邊吶喊一邊頑強登頂，沙爾克沒能完攀。最終，潘愚非以84.2分反超沙爾克0.1分奪冠。



▲潘愚非在比賽中。新華社